



“菏泽保险”微信公众号

新华保险菏泽中支:

开展防非宣传 远离金融诈骗



本报讯(通讯员 邵丹) 近日,新华保险菏泽中支联动各四级机构以线上线下相结合、传统媒体与新媒体相结合的方式,在全市范围内开展2025年岁末年初防范非法金融宣传活动,前移非法金融活动风险防范关口,提升教育工作质效,取得良好的效果。

活动期间,新华保险菏泽中支以“岁末年初防范非法金融宣传教育”为主题营造浓郁宣传氛围,在职场悬挂主题条幅和海

报,发放宣传折页,设置服务咨询专区,并利用微信、电视等媒介积极推送防范非法集资主题宣传海报、防非处非知识视频等内容,提醒广大消费者增强风险防范意识。

活动现场,新华保险菏泽中支志愿者深入社区、公园,聚焦老年人、新市民等重点人群,通过发放宣传折页、悬挂横幅、讲好金融故事等,将常见的“防范非法集资”“警惕养老诈骗”等内容向市民进行介绍,重点讲解非法金融活动的主要特

征、常见表现形式、识别方式,提示注意防范金融诈骗和电信诈骗,守护好自己的“钱袋子”。

此外,新华保险菏泽中支通过微信工作群、视频号等新媒体平台,发布防范非法金融活动的短视频、图文信息,以生动形象的方式传播防非知识。下一步,新华保险菏泽中支将持续深入开展多层次多方位的宣传活动,帮助广大消费者守住“钱袋子”,护好幸福家,远离非法金融活动的侵害。

中华财险菏泽中支:
排查消除隐患
确保节日安全

本报讯(通讯员 张丽娟) 安全生产无小事,防患未然才是关键。1月14日,中华财险菏泽中支开展“两节”安全生产大检查。

当日,中华财险菏泽中支检查组采取实地查看、现场询问等方式,先后来到曹县支公司、定陶支公司开展安全生产大检查。该公司检查组重点检查安全制度是否落实、消防设施配备是否齐全、消防器材是否完好有效、安全通道是否畅通,是否存在易燃易爆物品以及用电、用气是否存在安全隐患等。针对灭火器接近使用年限问题,提醒及时维护和更换,并建立台账,避免营业网点存在安全隐患。同时,在检查过程中,该公司检查组积极

宣传下班关电等消防安全知识,并结合安全隐患防控重点,向负责人、员工详细讲解防范要领,要求职场内时刻保持警惕,将“安全”放在首位,落实落细各项安全防范措施,认真开展安全隐患排查整治,做到早发现、早预警、早防范、早处置,确保节假日期间安全无死角。

下一步,中华财险菏泽中支将持续开展各类安全检查,进一步加大安全生产宣传教育力度,以“零容忍”态度和“时时放心不下”的责任感,压紧压实安全生产主体责任,严格落实节假日领导带班制度,坚决防范遏制各类事故,为营造安全、和谐、稳定的职场环境提供坚实保障。

NCI 新华保险
关爱人生每一天

中国太平
CHINA TAIPING
太平人寿保险有限公司菏泽中心支公司
TAIPING LIFE INSURANCE CO., LTD. HEZE KEY SUB-BRANCH

菏泽市医疗保障工作会议召开

奋力推动医保事业高质量发展迈出新步伐

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) 1月20日,菏泽市医疗保障工作会议召开,总结2024年工作,安排2025年重点工作,奋力推动医保事业高质量发展迈出新步伐。市医保局党组书记、二级巡视员王清海作工作报告,市局领导班子成员出席会议。

会议指出,2024年,全市医保系统全面落实市委、市政府和省医保局工作要求,健全完善医保制度体系,稳步推进医保重点改革,持续加强医保基金监管,优化提升医保服务质量,各项工作任务取得新成效。

会议要求,要在强化体系建设方面提质增效,着力完善

党建工作、医保制度、基金运行、协同改革、医保服务、执行落实等“六大体系”,进一步提升医保治理体系和治理能力现代化水平。要在维护基金安全方面提质增效,坚持问题导向,严格履行管好用好基金这个首要职责任务,全方位做好收、支、管“三篇文章”。要在坚持守正创新方面提质增效,坚持以人民为中心的价值取向,高效推进各方面改革,提升改革的一致性、协同性、衔接性。要在防范化解风险方面提质增效,切实强化风险意识和底线思维,深入排查化解各类风险隐患,及时解决苗头性、倾向性、漏洞性问题。

会议指出,2025年是“十四五”规划的收官之年。全市医保系统要锚定推动医疗保障事业高质量发展这一目标,深入开展“体系建设年行动”,着力推动医保事业改革发展实现新提升、新突破。一是聚焦群众关切,着力提升医保制度体系建设水平。落实职工医保省级统筹实施意见,健全长期护理保险制度,支持定制型商业医疗保险发展,进一步完善“1+3+N”多层次医疗保障体系。二是聚焦安全稳定,着力提升基金运行体系建设水平。强化基金预算、政策调整、定点机构规划等管理,健全基金日常审核和监管稽核机制,进一步完

善全领域、全流程的基金运行安全防控体系。三是聚焦精细管理,着力提升协同改革体系建设水平。优化医保支付机制,推进集采扩面提质,完善医药价格管理机制,进一步完善促进三医协同发展和治理的支持体系。四是聚焦便捷舒适,着力提升医保服务体系建设水平。牢固树立“高效办成一件事”理念,深入推进医保服务流程再造,优化经办服务事项,进一步完善标准化、精细化、智能化的医保服务体系。五是聚焦规范高效,着力提升执行落实体系建设水平。巩固提升“规范落实年行动”成果,进一步完善规范有序、高质高效的执行

落实体系。六是聚焦清廉担当,着力提升党建工作体系建设水平。必须坚持和加强党的全面领导,持续锻造政治过硬、本领过硬、作风过硬的医保干部队伍,进一步完善政治统领、思想统一的党建工作体系。

各县区医保局、鲁西新区医保办主要负责同志,市局机关、直属事业单位中层正职以上干部参加会议。

遗失声明

马恭存的菏泽市佳家青少年文化活动中心的法人章丢失,声明作废。